



# HXM Express

## Jak nasadit SAP SuccessFactors během několika měsíců

Advisory Team

Vážené dámy, vážení pánové,

přemýšlíte o zavedení SAP SuccessFactors ve Vaší společnosti, a zajímá Vás co takový projekt obnáší a jaký bude mít dopad na Vaší organizaci? Přijďte se přesvědčit, že ani velké implementace nemusí být komplikované a mohou Vás bavit.

PwC využila svých dlouhodobých zkušeností z implementací SAP SuccessFactors a připravila komplexní produkt, který snižuje náročnost implementace na Vaší straně a umožní se tak soustředit na transformaci v moderní HR organizaci. Produkt obsahuje kompletní sadu projektových materiálů, nástrojů a zejména znalostí fungování typické organizace v oblasti HR.

Společně s PwC Vám ukážeme přístup k implementaci typické organizace Vaší velikosti. Ukážeme si, jakým způsobem využijete všechny znalosti a zkušenosti PwC transformované do SAP SuccessFactors projektu. Projdeme si typické oblasti, které vyplatí nevynechat při přípravě a jak zajistit celkový úspěch projektu.



**24. listopadu 2022, 10:00–11:30**

**SAP Services s.r.o.,**



**Bucharova 11, 158 00 Praha 13**

**REGISTRUJTE SE ZDE**

Akcí Vás budou provázet **naši experti**

**Eva Hlaváčová**, Manager PwC

**Radim Knížek**, Manager PwC

### Program

10:00 Registrace hostů, snídaně

10:30 Představení PwC řešení HXM Express

11:30 Diskuze s hosty

12:00 Oběd

Akce proběhne v **českém** jazyce.  
Účast na akci je bezplatná.

Vaše dotazy k organizaci akce ráda zodpoví  
Eva Hlaváčová, [eva.hlavacova@pwc.com](mailto:eva.hlavacova@pwc.com).



Upozornění: Na akci mohou být pořizovány běžné reportážní fotografie, audio nebo videozáznam, které budou využívány za účelem interní a externí propagace aktivit společnosti PricewaterhouseCoopers Česká republika, s.r.o., typicky na webových stránkách společnosti a sociálních sítích, pro navazující komunikaci s účastníky akce a přípravu dalších obdobných či navazujících akcí a pro účely dokumentace naší činnosti. Podrobnější informace k ochraně soukromí naleznete [zde](#). Pokud si nepřejete, aby byly pořizovány Vaše záznamy (fotografie, audio, video), kontaktujte prosím organizátora akce. [Smluvní podmínky](#)